



Утро Татьянаного дня выдалось ярким и солнечным, и на молебен в память покровительницы российского студенчества собралось немало сотрудников и студентов Южно-Российского государственного политехнического университета.

По традиции, богослужение состоялось у часовни святой мученицы Татьяны возле главного корпуса университета. Молебен совершил штатный клирик

Алексадро-Невского храма г.Новочеркасска, руководитель отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния [иерей Алексей Мощевитин](#) .

В своём обращении к собравшимся после молитвы, отец Алексей поздравил студентов с праздником и напомнил историю святой Татьяны, отметив, что нужно и важно жить чисто и честно, в мире и согласии с Господом и всеми людьми. По окончании молебна все желающие смогли приложиться к иконе святой Татьяны с частицей ее святых мощей.

